

## KÖZLEMÉNY

Tisztelt Szülők!

2021. március 5.

**Az emberi erőforrások minisztere 17/2021. (III.5.) EMMI határozata a köznevelési intézmények működését érintő egyes veszélyhelyzeti intézkedésekről** az alábbiak szerint rendelkezik a 2021. március 8-tól 2021. április 7-ig terjedő időszakról:

Az iskolákban 2021. március 8-ától (hétfő) 2021. március 31-éig (szerda) a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre.

A tavaszi szünet (2021. április 1-6.) utáni első tanítási nap 2021. április 7. (szerda). A tantermen kívüli, digitális munkarendben a tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók online, személyes találkozást nem igénylő kapcsolatában történik.

A tanulóknak a kötelező foglalkozásokra órarend szerint online kell bejelentkezni. A tantermen kívüli, digitális munkarend ideje alatt új órarend lesz érvényben, melyet az osztályfőnökök elküldenek a tanulóknak legkésőbb március 8-án, hétfőn reggel 9.00 óráig. 2021. március 8-án, hétfőn az első két óra nem lesz megtartva a szervezési feladatok és új órarendi egyeztetés miatt. Tehát március 8-án, hétfőn a 3. órától lesz a tanulóknak online oktatás.

A tantermen kívüli, digitális munkarend időszak alatt gyermekfelügyelet az intézményekben nem kerül megszervezésre!

A veszélyhelyzet ideje alatt az ingyenes és kedvezményes intézményi gyermekétkeztetésre jogosultak számára a szülő kérelmére – elvitel formájában – az iskola biztosítja az ebédet a magyarcsanádi konyháról, a köznevelési intézményeket érintően elrendelt zárvatartás, digitális oktatás esetén is. (Az esetleges kérelmet, ill. lemondást az iskolatitkárnak kell jelezni az eddigi megszokott módon.)

Iskolánkban a távoktatás az előző évben megszokott módon fog történni, de erről minden pedagógus tájékoztatást ad majd. Továbbra is figyeljék a **Mozanaplót** (elérés: [www.mcsrefaltisk.sulinet.hu](http://www.mcsrefaltisk.sulinet.hu)), hisz ez a hivatalos csatorna iskola és szülő között.

A már meglévő facebook és messenger zártcsoportok is aktívak lesznek, azt is figyeljék a tanulók. A szülők is figyeljék az összes elektronikus csatornát. (pl. Mozanapló – üzenetek)

A gmail címeiket azért kértük már tavaly is, hogy minél több kommunikációs csatorna álljon rendelkezésünkre a szülők és a tanulók felé. Egyrészt arra az esetre, ha a fentebb említett rendszerek valamelyike nem megfelelően működne. Másrészt azért, mert pl. a gyógytestnevelő vagy SNI tanulót fejlesztő pedagógus csak ímélen keresztül tud oktatni.

A tanulók számára a szokásos iskolaidőre kijelölt tartózkodási hely az otthon, lehetőség szerint a tanulók ekkor a tananyaggal foglalkozzanak.

Amennyiben a tanuló egészségi állapota nem teszi lehetővé, hogy a digitális tanulási folyamatban részt vegyen, akkor ennek kezdetét és végét a szülő jelezze az osztályfőnöknek. Ebben az időszakban a tanuló igazolt hiányzónak tekintendő, és így is kell adminisztrálni. Ennek a tanévi követelmények teljesítése szempontjából van jelentősége.

**A 2021. 03. 5.-ig való hiányzásokat természetesen szokásos módon igazolni kell az osztályfőnöknek.** Fényképezzék le az igazolást, és küldjék el az osztályfőnöknek.

A diákoktól elvárt, hogy a digitális tanulásban való részvétele látható legyen, ezért online visszajelzést fognak majd kérni a pedagógusok minden tanulótól és szülőtől, hogy látják és nyomon követik az előírt feladatokat.

Csak az a feladat tekinthető elvégzettnek, amelyik határidőre a megadott módon visszaigazolásra került a pedagógus számára.

**Amennyiben sem a tanuló, sem a szülője nem lép kapcsolatba a tanárával, két munkanap után, az igazolatlan hiányzásra vonatkozó szabályok szerint értesíteni fogjuk a helyi gyermekvédelmi jelzőrendszert. Családlátogatásra az iskola pedagógusának a veszélyhelyzet idején nincs módja.**

Nagyon szépen köszönjük a nagymértékű együttműködést, rugalmasságot!  
Mérhetetlenül büszkék vagyunk a Tisztelt Szülőkre és Tanulóinkra!  
Vigyázzanak magukra! Jó egészséget kívánunk Mindannyiójuknak!

Magyarcsanád, 2021. 03. 05.

Intézményvezetés